

助力乡村振兴系列报道之一

农行大连市分行创新产品优化服务 助推地方特色农产品增值创效

本报讯 记者王荣琦报道 产业兴,乡村兴。乡村振兴是乡村振兴的重中之重。年初以来,农业银行大连市分行立足大连地区实际,以农业农村资源为依托,助力构建现代农业产业体系、支持农业产业化龙头企业发展,促进农民增收致富,为大连市全面推进乡村振兴贡献金融力量。

大连真心罐头食品有限公司是一家土生土长的大连企业,其生产的“真心”牌蜜桃罐头年产量超过6万吨。2016年,公司被评为“中国罐头十强企业”;2019年,被评为农业产业化国家级重点龙头企业。

近年来,随着市场需求增加,公司订单增长,与此同时,蜜桃的采购价格也逐年升高。每年6月末至9月初,企业季节性采购资金需求激增。农行大连奥林匹克支行的专业团队充分利用惠农政策优势,为企业量身定制金融服务方案,通过办理国际贸易融资,大幅降低企业融资成本,缓解企业燃眉之急。

针对该公司采购结算特点,农行大连市分行综合利用电子承兑汇票、网银结算等手段,为其30余家上游供应商提供金融服务,以供应链融资模式将金融服务扩展到生产、包装、销售

整个产业链,提高了企业的采购效率,节省了企业资金成本,受到企业好评。

近年来,农行大连市分行紧抓本地涉农龙头企业,创新金融产品、优化服务方式,助推大连特色农产品增值创效。针对地方特色农业产业集群,该行在大连地区推广“整村授信+惠农e贷”模式,通过“线上+线下”“信用+担保”“拳头产品+特色方案”等方式,因地制宜满足当地农村产业发展需求。

根据地区实际发展情况,农行大连市分行先后创新实施“樱桃贷”“防雨棚贷”“草莓贷”“葡萄贷”“花生贷”“牡蛎贷”等专项服务方案,今年已累计实现农户贷款投放10.02亿元,有力地支持了县域特色优势产业发展壮大。

春耕夏管期间,农行大连市分行全力支持关键农时农业生产,面向本地涉农企业推出一系列金融服务举措和优惠减免政策,优先保障粮食安全、乡村产业发展、种业建设等重点领域的信贷规模和审批效率。截至6月末,该行涉农贷款余额93.17亿元,比年初增加32.26亿元,增速52.97%,增量是2022年全年增量的6倍。

各地传真 CHUANZHEN

国家电投东北公司抚电能源分公司 供热增值服务获用户肯定

本报讯 今年以来,国家电投东北公司抚电能源分公司开辟供热增值服务“新赛道”,以保供热保民生为重中之重,秉承“智慧供热,温暖万家”服务理念,与中国电信等企业大客户通过平台进行深度合作,为客户提供更加优质的服务。截至目前,该公司共受理清洗地热订单1145单,完成入户服务1075户,获得用户广泛好评。

下一步,该公司将与中国电信

开展线下合作,计划在抚顺市部分电信营业厅和抚电能源收费大厅分别设立收费窗口和电信办理窗口,通过双方友好合作达到互惠互惠。该公司还将与社区共同建立“社群联络点”,为特殊人群免费提供清洗地热服务,促使“能源网”“社群网”相互融合,打通惠民服务“最后一公里”,树立“优质服务 温暖万家”的企业形象。

宋宜璇

锦州市公安局凌河分局 开展系列活动整治网络谣言

本报讯 为进一步营造全社会不造谣、不信谣、不传谣的良好舆论氛围,提升广大群众辨别力,降低网络谣言给人民群众生产生活造成的不良影响,日前,锦州市公安局凌河分局联合区网信办,以“打击网络谣言 网警在行动”为主题,开展了系列主题宣传活动。

凌河分局邀请多位社会知名人士担任公益使者,并制作宣传视频,在工人文化宫、辖区各大商超

的LED大屏上滚动播放。民警向群众发放宣传单、宣传手册千余份,张贴海报百余张,将宣传覆盖至企事业单位、学校、社区等公共场所,扩大了活动影响力。

凌河分局还与互联网服务提供商共同发起倡议,引导广大群众辨别谣言,并依法惩处了多名借热点案事件编造传播网络谣言的不法分子。

刘松

沈阳市浑南区城管局 精细化管理提升城市颜值

本报讯 今年以来,沈阳市浑南区城市管理局持续推进城市精细化管理工作,通过加大城市卫生死角常态化保洁力度,紧抓城市绿化等措施,全力提升城市形象、城市品质。

今年,浑南区城管局改造背街小巷1条、道路有机更新2条,惠及居民2904余户,提高了市民居住和出行的舒适度和获得感。

浑南区环卫系统通过运用新型机械设备,升级作业标准,对大

街小巷进行精细化清洗。在东北环卫行业中首次引进无人驾驶智能环卫机器人,将中央公园打造为“席地而坐”示范区域。

今年以来,浑南区城管局完成全运路、沈中大街等50余条街路共计7380株树木、32500延长米绿篱的补植,铺设透水砖1850平方米,草坪93500平方米,提升改造沈中大街、莫子山路等储备地块绿化15万平方米。

富阳

倾力打造夜经济核心街区 沉浸式主题街景夜市亮相沈阳

本报讯 不久前,沈阳兴顺夜市携手北一路万达广场倾力打造沉浸式主题街景夜市——万达兴顺夜市,成为继兴顺夜市、中环兴顺夜市之后,沈阳市又一夜市精品。万达兴顺夜市也成了沈阳市铁西区乃至沈阳市的现象级网红打卡地。

沈阳兴顺夜市于2013年7月25日开业,当时的兴顺夜市北起建设大路,南至沈阳工业大学,全长近1.8公里,摊位数达到1800余家,包括天津地北各式美食、物美价廉的服饰、套圈射击等各类休闲游戏等,客流量最多时可达10万人次,一度成为沈阳市民夏季晚间休闲娱乐的好去处。

兴顺夜市刚开市不久,便登上了多家主流网站头条,成为当时沈阳、辽宁,乃至东北地区闻名的夜经济市场,有力地推动了整个沈阳农商文旅产业的发展。

2013年年末,兴顺夜市搬迁至塔湾副食集团院内,更名为塔湾兴顺国际夜市,客流量平均每天达2万至3万人次,高峰期可达到5万人次。塔湾兴顺国际夜市的健康发展赢得了游客和各界媒体的好评,2019年,被中国旅游研究院评为“游客喜爱的十大夜市”,中央电视台《消费主张》栏目对此进行了长达22分钟的专题报道。

2022年,沈阳兴顺集团与南华中环广场合力打造沈阳中环兴顺夜市。中环兴顺夜市是以赛博朋克为主题风格的开放式潮玩商街,也是集文创艺术与特色餐酒吧于一体的夜经济核心街区。

沈阳兴顺夜市的蓬勃发展掀起了夜经济的热潮,带动了周边配套商业发展,也带动了就业。目前,兴顺夜市已形成完整的旅游产业链。“到沈阳,一定要去一次兴顺夜市。”许多外地游客这样说。兴顺夜市不仅是沈阳人夏季的必选项目,也是外地人来沈阳的“打卡地”。

夜经济作为一种新型文商旅业

态,满足了广大人民群众日益增长的美好生活需要,对沈阳向旅游型城市发展起到了推动作用,拓展了经济活动空间,扩大了产品服务供给,激发了消费新活力。

枫文

名词解释

夜经济,是指从当日18时至次日凌晨2时所发生的服务业类经济活动。发展夜经济是提升城市消费需求、促进产业结构调整的有力举措。

国网凌源市供电公司 创优营商环境满足企业用电需求

本报讯 “国网凌源市供电公司简化办事流程,让企业少跑腿,为企业发展创造一流的营商环境。”近日,禹泽(凌源)食品有限公司冷链物流及仓储配套附属设施建设项目负责人刘红义对此竖起了大拇指。

年初以来,国网凌源市供电公司全面落实国网辽宁省电力有限公司提出的优化电力营商环境“辽·亮”供电服务三年再提升二十项工作举措,进一步优化营商环境。

优化营商环境为企业纾困解难。国网凌源市供电公司始终坚持

“宁可电等发展,不让发展等电”服务理念,切实为企业办实事解难题。据了解,总投资1.5亿元的禹泽(凌源)食品有限公司冷链物流及仓储配套附属设施建设项目,现有用电容量1115千伏安,计划年末增容2000千伏安。接到客户报装申请后,国网凌源市供电公司积极协调向上申请过载线路改造工程,目前已获得批复。项目总投资456.07万元,工程预计9月初开工,项目建成后满足该项目用电需求。

优化营商环境促进项目建设

快发展。总投资8600万元的凌源宏钢集团污水处理有限公司的中水回用处理项目是凌源市重点项目之一,日均处理污水量5.6万吨,投产后可减少凌钢集团地下水采购5万吨/天。为保证厂区污水处理连续运转,凌源宏钢集团污水处理有限公司向供电公司申请双电源供电。国网凌源市供电公司一直关注该项目进展情况,采取一站式服务机制,仅用一个月就完成了污水处理厂临时用电接入,确保项目顺利开工建设。

优化营商环境确保电力供应可

靠。公司加大对电网设备的升级和维护,为企业提供稳定用电环境。建立电力业务办理窗口,提供“一站式”服务,简化企业办理用电手续流程。为企业提供个性化服务,根据企业实际情况制订用电方案,并提供专业的建议和指导。组织各类培训和技术交流活动,向企业提供最新的电力技术知识和应用经验。建立了有效的沟通渠道,与企业保持密切联系,及时解决企业在用电过程中遇到的问题和困难。

卢信宇 王明山

沈阳市公安局辽中分局 群防群治排查化解矛盾纠纷

本报讯 今年以来,沈阳市公安局辽中分局认真贯彻平安建设和市域治理工作部署,坚持和发展“枫桥经验”,依托护航“平安沈阳”“夏季行动”,以防范化解市域社会治理重大风险为突破口,切实加强矛盾纠纷排查

化解工作的统筹指导,有效提升矛盾纠纷排查化解的社会化、法治化、智能化、专业化水平,为辖区高质量发展创造安全、稳定、和谐的社会环境。

辽中分局全面推进警力下沉,不断提升基层派出所综合实力和核心

战斗力,实现“一村一警”。充分调动群众力量,以警务室为前沿阵地,积极发动辖区群众参与社会治理积极性,组建物业巡逻队、“外卖小哥”巡逻队、“夕阳红”老年巡查队等群防群治工作队伍,及时发现涉及本地的各

类社会不稳定苗头。今年以来,共排查矛盾纠纷340起,化解315起,化解率92.64%,回访率100%,切实增强辖区群众的获得感、幸福感、安全感。

李岩

盛京银行辽阳分行 组织员工帮扶“空巢”老人

本报讯 “孩子,你们快过来一下,你赵爷爷不太对劲儿,得赶紧送医院。”不久之前的一天,盛京银行辽阳分行员工迟帅的手机铃声突然响起,看到来电显示“赵奶奶”的名字,他心里“咯噔”一下。

听完赵奶奶的讲述,迟帅一个箭步冲出门,和行里3名同事飞奔到赵奶奶家。他们爬上6楼,4个大小伙子

将老人背下楼,迅速送到附近的医院。由于送诊及时,老人的病情很快得到缓解。

今年年初两节慰问期间,盛京银行辽阳分行综合管理部郭晓娜等人来到赵奶奶家。通过攀谈,他们了解到,赵奶奶的老伴今年70岁高龄,因患脑血栓无法行走,不能言语。由于子女远在南方工作,赵奶奶每天下楼买菜

都得一路小跑,生怕赵爷爷在家出个意外。

“看到赵奶奶家的生活状态,心里特别不是滋味,大家都想尽自己的能力帮一帮他们。”回到单位,郭晓娜把情况向分行领导进行了汇报。分行领导当即决定,以分行党委为单位,与老人建立长期帮扶关系。从此,盛京银行辽阳分行的党

员和青年志愿者便定期将米面油、茄子土豆、牛奶鸡蛋等生活物资送到老人家中,同时陪老人唠唠嗑,帮忙收拾收拾卫生。

在赵奶奶老伴住院期间,盛京银行辽阳分行党员志愿者们轮流为老人送来病号饭,让两位老人感到无比温暖。

盛文

本溪市公安局南芬分局刑警大队 规范执法严厉打击刑事案件

本报讯 自“夏季行动”“平安护航”集中打击专项行动开展以来,本溪市公安局南芬分局刑警大队结合工作部署,加强队伍建设,持续提升刑事案件打击力度,保障人民生命财产安全,推动专项行动走深走实。

南芬刑警大队严格队伍管理,坚持规范执法,坚决杜绝执法不作为、乱作为、选择性执法等问题,持

续深入推进“夏季行动”“平安护航”专项行动。在实际工作中,他们坚持依法打击,主动出击,以打促防,以最快速度消除影响。专项行动开展以来,共立刑事案件25起,破案23起,破案率92%,其中,涉毒案件5起,查获吸毒人员13人,打处犯罪嫌疑人35人,抓获网上逃犯3人。

李琪 张佩伦

盘锦市兴隆台区人民检察院 走进校园宣讲《民法典》

本报讯 为提升学生自我保护能力,日前,盘锦市兴隆台区人民检察院检察官走进兴隆台区第三小学,以“民法典——你身边的百科全书”为主题,为学校师生上了一堂生动的法治课。

课堂上,检察官结合授课对象年龄结构及心理特点,向同学们深入浅出地讲解了《中华人民共和国民法典》的立法过程及重大意义。通过播放普法情景剧视

频、知识抢答等形式,用“小案件”讲述“大道理”,生动形象讲述民法知识,并就日常生活中的法律问题与同学们展开互动。同学们兴奋地说,这节课让他们学习到了很多有用的法律知识。兴隆台区第三小学教务处副主任韩健说:“这节课既生动、又专业,检察机关与学校形成合力,共同为学生的健康成长保驾护航。”

黎睿

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司关于沈阳新年代投资有限公司等3户资产包的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我分公司”)拟对所持有的沈阳新年代投资有限公司等3户资产包(编号:DFSY202301)进行处置,特发布此公告。

本资产包总金额为57280.91万元,包含债权3户,涉及本金34299.98万元,利息22980.93万元(包内债权金额的截止日为2023年8月20日),分布在辽宁省的沈阳、丹东2个地区。

具体分布见下表:

序号	分布地区	债权资产(本金,万元)	金额占比
1	沈阳	33,999.98	99.13%
2	丹东	300.00	0.87%
合计		34,299.98	100.00%

特别提示:以上资产信息仅供参考,我分公司不对其承担任何法律责任。我分公司可能根据有关规定和要求对资产包内的

项目和处置方案作适当调整。如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。

如需了解有关本次交易资产包内每项资产的详细情况请登录中国东方资产管理股份有限公司对外网站www.coamc.com.cn查询,或与交易联系人接洽。

本资产包的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力且自然人,并应具备财务状况良好等条件;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人员或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险,防止不正当交易,防范项目操作风险,非经合作对方同意,任何一方不得擅自通过任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。

交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机构及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠钱物(现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等)或进行其他任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为,有权提醒对方相关人士立即纠正,经制止拒不纠正的,应告知对方及时采取相应的法律行动。

有意让意向者请速与我分公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期为

自发布之日起至2023年9月26日。

联系人:孔先生 张女士
联系电话:0411-82566510 0411-82566521
邮件地址:konglu@coamc.com.cn
zhangmingzhen@coamc.com.cn
通信地址:大连市中山区金城街25号 邮编:116001
对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。
举报电话:010-66507773(中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部门)0411-82566520(我分公司纪检监察部门)
特别声明:本公告不构成一项要约。
本公告的有效期为自发布之日起至2023年9月26日。
中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2023年8月30日